

奥运会开幕当天

鹤壁电网网供负荷创历史新高

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 侯素)8月8日11时55分,鹤壁电网网供负荷达到43.3万千瓦,再创历史新高。

8月8日,正值第29届夏季奥运会开幕式保电时期,鹤壁电网又迎来了大负荷的严峻考验。当天,鹤壁电网网供负荷刷新了今夏42

万千瓦的历史纪录,达到43.3万千瓦。调度值班人员立即按照《奥运会保电方案》和《开幕式保电方案》,将电网调整到最佳运行状

态,电网实施封网管理,全接线运行。

据鹤壁供电公司工作人员介绍,今年全省电力供应持续紧张,负荷又增长迅

速,《奥运会保电方案》在保证电网受住了大负荷考验的同时,也为全市人民收听、收看奥运会提供了用电保证。

三张考卷存了百余年

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)为了表示自己在评阅试卷时无私心,阅卷老师在每张试卷上都盖上“誓不负心”的印章。8月5日,记者在浚县见到了盖有此种印章的清光绪年间三位秀才的试卷。

8月5日下午,在浚县收藏爱好者韩金堂的家中,记者看到了这三张保存了100多年的考卷。三张考卷被完好地装订在一起,而且后人还为其装订了硬皮封面。据收藏者韩金堂介绍,此三张考卷是一位老医生传给他的,当时老医生告诉他,考卷在他家已经保存四五代了,要不是和药书放在一起可能早被毁坏了。

记者看到,由于年代久远,卷子的纸张已经微微泛黄。三位秀才的名字分别叫朱之谦、刘其相、熊光弼,卷子的右上角写着“超等、特等、壹等”的字样,考卷上粘有判卷老师的评语。每张考卷的下方都盖有一个“誓不负心”的印章。据韩金堂讲,印章是判卷老师为了表示自己对考生的评判公平、没有私心而特意加盖上的。

浚县文物旅游局张福民说,这三张考卷是清光绪年间三位秀才的考卷,当年这三位秀才都在浚县黎南书院读书,因为文章写得出色被装订在一起作为范文供其他秀才参阅,这也是其保留下来的原因之一。

朱之谦字益亭,浚县人,与耿福吾、卢逢瑞、冷梦松合称为清末浚县四大书法家,而且排名在其他三位书法家之前。虽然《浚县志》中没有关于朱之谦的

我市一警犬当上奥运「保安」

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧 通讯员 董辉)8月8日,从市公安局获悉,我市一条名叫“福来”的警犬正在奥运总部饭店执行防爆安检任务。

市公安局特警支队警犬大队搜爆警犬“福来”系英国史宾格犬,曾多次参加省、市重大活动的安检搜爆工作。据介绍,为全面落实涉奥场所防爆安检工作,确保实现“平安奥运”总体目标,在公安部的协调组织下,从全国各省、市选拔出了204条搜爆犬。

它们将出现在包括奥运场馆、定点医院、签约酒店等地,执行防爆安检任务。“福来”经过层层选拔,最终脱颖而出。

目前“福来”已成为奥运总部饭店的搜爆犬,并已正式展开工作。



奥运保电在行动

为确保奥运期间安全供电,让居民及时收看奥运电视节目,鹤壁供电公司城郊供电分局成立了奥运保电农电服务小分队,服务队队员24小时值班,全面做好应急准备工作,及时处置突发事件。

图为8月8日奥运会开幕当天,服务队队员顶烈日,冒酷暑,开始对管辖区域内的主要供电线路、重点供电设备和用电台区进行不间断巡视。

申军伟 张 灿 摄

新编神话剧《石武举别传》今晚央视播出

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧)由我市豫剧团团长、梅花奖得主金不换领衔主演的《石武举别传》,将于8月11日晚在央视戏曲频道《地方戏之窗》栏目播出。

8月11日晚8时36分,央视戏曲频道《地方戏之窗》

计划播出在我市录制的《石武举别传》。《石武举别传》改编自聊斋故事《武孝廉》,由中国戏曲学院教授、著名编剧贯涌创作,音乐设计系省一级作曲家尤树江,该剧由贯涌与我市著名导演赵贵生联合执导。《石武举别传》讲述从小失去

父母的孤儿石郎,一心进京赶考,希望取得一官半职,再也不用寄人篱下,不料赶考途中遇到强盗,不仅路费被抢,强盗还将他扔入江中。此时他偶遇女子胡亚仙,胡亚仙系狐仙,因向往人间生活,所以摇身一变化身为漂亮女子。二人成亲

后,胡亚仙将自己最珍贵的狐皮送给了石郎,让其进京赶考。石郎用钱买来了武举的官,但他当官后,不但休妻再娶,还认敌为友,敲诈勒索,无恶不作,最终他受到了应有的惩罚。

在剧中,金不换饰演反面

人物石武举,胡亚仙由金不换的夫人徐福先扮演,本剧中,徐福先吸取了京、昆的表演艺术,表演生动感人。据悉,该剧系为金不换量身定做的佳作,是一出以丑角为主的神话剧,也是金不换饰演反面人物的一部新作。

健康的水,给你一个健康幸福的家

深圳市爱玛特科技有限公司是一家专注于净水领域的高科技品牌企业,致力于研发超滤膜分离技术,研制以超滤膜技术为核心的净水机产品,以优质的深度净化提供卓越净水价值。不用电、无废水,卫生部认证(卫水字2007-0193号),百分之百去除自来水中的细菌、病毒、余氯、重金属等有害物质,达到桶(瓶)装水卫生标准。新鲜净水随时拥有,直饮、做饭、煲汤、洗浴,更卫生,更新鲜。

选购家用净水器最应注意的问题:多数品牌(包括一些名牌)的滤芯是PVC的,PVC必须添加铅盐稳定剂,建设部已经不允许供水管使用PVC管,只能用在排水上,PVC价格很便宜。购买净水器时可以参考资料或到网站查询。爱玛特净水器独家研发UPAN食品级超滤膜(获国

家专利),不添加稳定剂,不含铅,绝对安全健康,净水必须先“净芯”。

雪白光洁的PVC管材,是一种主要的装修材料。一般家庭中,电线套管、排水管甚至进水管都是PVC管,但是前不久有媒体说,PVC水管含有铅污染,会造成饮用水的污染。那么,自己家里的水管会不会有隐患呢?当前,很多小净水器厂家,在滤芯组件材料上仍然采用PVC管材,为了降低成本而不顾消费者利益,因此建议消费者在选择净水器时,要注意询问了解滤芯组件材料是不是PVC材料。

欢迎光临鹤壁专卖店:
新区燕莎购物广场
一楼东门
热线:3338633
空白区县无风险招代理经销商!

地掷球锦标赛上大学生不敌小学生 鹤城两少年载誉归来

晚报讯(记者 陈志付)在刚刚结束的2008年全国青年暨大学生地掷球锦标赛上,由我市派出的全国唯一一支小学生代表队的两名队员一路过关斩将,战胜了一支支大学生代表队,最终摘取此次锦标赛小金属球男子双人比赛的金牌。8月7日,两

名小将和其他队员在教练员的带领下载誉归来。

据介绍,我市派出的这支小学生代表队是获得参加此次大学生地掷球锦标赛比赛资格的唯一的小学生代表队。由国家体育总局与中国掷球协会举办的2008年全国青年暨大学生地掷球锦标赛,

于7月28日在贵州省镇宁县中国地掷球国家队训练基地开幕。我市第四小学的小学生选手周政、秦一龙在赛场上不畏强手、沉着应战,一路打入小金属球决赛,最终战胜河南理工大学代表队而获得冠军。

十大类食品风险评估抽验表明 不合格食品中调味品和豆制品占近八成

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 程献军)市食品药品监督管理局安全委员会办公室近日对十大类食品进行的风险评估抽验结果显示,调味品、豆制品两大类食品不合格数量占不合格总数的75%。

6月份~7月份,市食品药品监督管理局安全委员会办公室组织人员深入两县三区,对市场

上销售的酱油、醋、豆制品等十大类食品进行了风险评估抽验。抽验结果显示,调味品、豆制品两大类食品不合格数量占不合格总数的75%,这些食品尤其本地农产品质量安全问题较为突出,是影响我市食品质量的主要因素。

为了加强对本地生产经

营企业的监管,控制源头,严格限制外地不合格食品流入我市,严厉打击假冒伪劣食品,根据对我市食品市场暗访抽验的结果,市食品药品监督管理局安全委员会办公室决定,8月份至10月份,在全市组织开展为期3个月的调味品和豆制品市场专项整治行动。



晚报记者 车国胜 摄

记载,但大伾山阳明书院内存有其作品。据张福民讲,当年,有一位名为岑春荣的观察使登大伾山时即兴赋诗一首,因为自己的字体不好,就请来朱之谦代笔。岑春荣特别欣赏朱之谦的字,石碑刻成后,岑春荣还拓了100份带回北京送给同僚。目前由朱之谦代笔的石碑就存放在阳明书院内。在这块石碑的旁边还有另外一块石碑,是朱之谦儿子立的,其子害怕后人不知道碑文是父亲书写的,就将这件事刻在石碑上,并将两块石碑立在一起。

张福民说,关于刘其相、熊光弼,除了卷子上注明是秀才外,目前没有更详细的文字资料,后人也不得而知。

这些考卷为研究清朝末年的考试制度、文章体例以及当时的书法艺术提供了宝贵的实物,具有很高的学术价值。